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Anticiperen als alles nog onduidelijk is

Marielle Boogers

Procederen en de positie van statutair bestuurder onder de Wet werk en zekerheid
Arbeidsrechtelijke procedures in het onderwijs verlopen vanaf de invoering van de hoofdmoot van de WWZ in beginsel niet anders dan in andere sectoren. In dit artikel wordt een beknopt overzicht gegeven van de wijzigingen waarbij wordt benadrukt op welke onderdelen de situatie vanaf 1 juli 2015 verschilt van de huidige procespraktijk in het bijzonder onderwijs. Tevens komt de positie van statutair bestuurder aan de orde.
mr. W. Lindeboom
Praktijkonderwijs in de knel. Of: heeft een school recht op eigenstandige bekostiging?
Op 1 april 2015 is de wet waarmee praktijkonderwijs en leerwegondersteuning worden geïntegreerd in passend onderwijs gepubliceerd. Deze wet is er niet zonder slag of stoot gekomen; op grond van de behandeling in de Kamer rijzen steeds meer vraagtekens over het financieringsarrangement waar het praktijkonderwijs nu mee te maken krijgt. 

dr. R. van Schoonhoven

Het entreerecht:

Goed dat het wordt afgeschaft!

Er lijkt zoveel te zijn onderhandeld over de precieze formulering van het entreerecht, dat er een gedrocht van een bepaling is ontstaan die voor meerderlei uitleg vatbaar is. Als gevolg hiervan zijn meerdere procedures aanhangig gemaakt bij verschillende Commissies van Beroep.
mr. R. de Bekker
Jurisprudentie Onderwijsrecht

Overzicht jurisprudentie

Uitspraken 33 t/m 47
Wetgeving

Stand van zaken wetgeving primair en voortgezet onderwijs
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