Column

Wel of geen Gülenschool?

Suzanne van Thoor

Lerarenregister en registervoorportaal 

Het wetsvoorstel Lerarenregister en registervoorportaal bepaalt dat alle leraren die aan de bekwaamheidseisen voldoen in het lerarenregister worden opgenomen. In het lerarenregister houden de leraren hun professionaliseringsactiviteiten bij in hun registerportfolio. De werking van zowel het lerarenregister als het registervoorportaal wordt besproken in dit tweede artikel over het wetsvoorstel.
mr. dr. F.H.J.G. Brekelmans en mw.mr. M. van Es
Richtingvrije planning 2.0  –  Het concept-wetsvoorstel 'Meer ruimte voor nieuwe scholen'

Na een korte historische uiteenzetting over de richtingvrije planning wordt ingegaan op de redenen voor de beoogde stelselwijziging en de inhoud van het concept-wetsvoorstel. Kunnen de beoogde doelen met het wetsvoorstel wel bereikt worden? 

mr. J.A Keijser    
Onderwijsvrijheid: voltooid of achterhaald?

Honderd jaar financiële gelijkstelling zou aanleiding kunnen zijn tot een herbezinning op de vrijheid van onderwijs onder druk van een aantal ontwikkelingen die zich tegelijkertijd voordoen. Een aantal van deze ontwikkelingen wordt besproken.

mr.dr. F.H.J.G. Brekelmans en mr. W. Lindeboom 
Kroniek: Onderwijshuisvesting en haar relatie met scholenstichting en bekostiging

In deze vervolgkroniek onderwijshuisvesting komen onder andere aan de orde de thema's: de stichtingstermijn voor het voortgezet onderwijs, bekostiging en draaideurconstructie, doordecentralisatie en renovatie.
mr. V.G.A. Kellenaar en mr.drs. L. van der Pols
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